

## Опис освітнього компонента вільного вибору

Освітній компонент	Вибірковий освітній компонент 13 <b>«Засади кримінального провадження»</b>
Рівень ВО	Перший (бакалаврський)
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	081 Право / Право
Форма навчання	Денна/заочна
Курс, семестр, протяжність	Денна: 4 курс, 8 семестр, 5 кредитів ЄКТС Заочна: 5 курс, 10 семестр, 5 кредитів ЄКТС
Семестровий контроль	Залік
Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні)	Всього 150 годин: з них 26 лекційних, 30 практичних – для денної форми навчання; 16 лекційних, 10 практичних – для заочної форми навчання
Мова викладання	Українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Кафедра кримінального права і процесу
Автор ОК	Доктор юридичних наук, професор кафедри кримінального права і процесу <b>Музичук Катерина Сергіївна</b>
<b>Короткий опис</b>	
Вимоги до початку вивчення	На початку вивчення дисципліни студенти повинні бути ознайомлені з курсом «Кримінальне процесуальне право», знати які засади кримінального провадження передбачені главою 2 КПК України.
Що буде вивчатися	Поняття, класифікація, значення загальних засад кримінального провадження та кримінального судочинства, розкриття змісту та шляхи реалізації кожної з загально-правових, міжгалузевих та галузевих засад кримінального провадження.
Чому це цікаво/треба вивчати	Засади кримінального провадження є вихідними, фундаментальними положеннями кримінального процесу, правовими стандартами захисту прав та свобод учасників кримінального провадження та забезпечення справедливого правосуддя. Окрім того, вміння застосовувати засади кримінального провадження в практичній діяльності юриста сприяє правильному вирішенню неврегульованих або неоднозначно врегульованих питань кримінального провадження.
Чому можна навчитися (результати навчання)	Програмні результати навчання: ПРН 3. Проводити збір і інтегрований аналіз матеріалів з різних джерел. ПРН 4. Формулювати власні обґрунтовані судження на основі аналізу відомої проблеми. ПРН 10. Вільно спілкуватися державною та іноземною мовами як усно, так і письмово, правильно вживаючи правничу термінологію. ПРН 16. Демонструвати вміння користуватися комп'ютерними програмами, необхідними у професійній діяльності. ПРН 21. Застосовувати набуті знання у різних правових ситуаціях, виокремлювати юридично значущі факти і формувати обґрунтовані правові висновки. ПРН 22. Готувати проекти необхідних актів застосування права відповідно до правового висновку зробленого у різних правових ситуаціях. ПРН 23. Надавати консультації щодо можливих способів захисту прав та інтересів клієнтів у різних правових ситуаціях.
Як можна користуватися набутими знаннями й	Загальні компетентності: ЗК2. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях;

## Опис освітнього компонента вільного вибору

уміннями (компетентності)	<p>ЗК3. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності;</p> <p>ЗК4. Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово;</p> <p>ЗК6. Навички використання інформаційних і комунікаційних технологій;</p> <p>ЗК7. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями;</p> <p>ЗК11. Здатність реалізувати свої права і обов'язки як члена суспільства, усвідомлювати цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства та необхідність його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні;</p> <p>Фахові компетентності:</p> <p>ФК3. Цінування честі і гідності людини як найвищої соціальної цінності, розуміння їх правової природи;</p> <p>ФК4. Знання і розуміння міжнародних стандартів прав людини, положень Конвенції про захист прав людини та основоположних свобод, а також практики Європейського суду з прав людини;</p> <p>ФК7. Здатність застосовувати знання завдань, принципів і доктрин національного права, а також змісту правових інститутів;</p> <p>ФК8. Знання і розуміння особливостей реалізації та застосування норм матеріального і процесуального права;</p> <p>ФК12. Здатність аналізувати правові проблеми, формувати та обґрунтовувати правові позиції;</p> <p>ФК14. Здатність до консультування з правових питань, зокрема, можливих способів захисту прав та інтересів клієнтів, відповідно до вимог професійної етики, належного дотримання норм щодо нерозголошення персональних даних та конфіденційної інформації;</p> <p>ФК15. Здатність до самостійної підготовки проектів актів правозастосування;</p> <p>ФК16. Здатність до логічного, критичного і системного аналізу документів, розуміння їх правового характеру і значення.</p>
------------------------------	---